



MAKITA Professional HP002GA201 Masina de gaurit cu percutie brushless, cu 2 acumulatori Li-Ion, 40V XGT, 2Ah, 64Nm

Cod comanda: **HP002GA201**

Descriere produs:

XGT® este un sistem nou, de 40V format din scule, acumulatori și încărcătoare. Combinatia inovatoare dintre design și durata de utilizare a acumulatorului reprezintă soluția ideală pentru numeroase domenii precum: construcții, industrie și horticultură. Acumulatorii XGT® au un aport de maximum 40V, dublu comparativ cu acumulatorii de 18V de pe platforma LXT®. Acest lucru îți permite să nu depinzi de sursele de curent staționare. Gama XGT® de scule și acumulatori beneficiază de o tehnologie în care se creează o conexiune de tip digital între acumulator și scula. Tehnologia acumulatorului lucrează împreună cu motorul sculei pentru a obține performanțe optime. Gama de mașini XGT® este pregătită astăzi, să se adapteze provocărilor viitoare.

Noii acumulatori XGT® sunt concepuți pentru o rezistență extinsă. Aceștia beneficiază de protecție împotriva apei, prin trei straturi protectoare și au un sistem anti scurt-circuit încorporat. Datorită rezistenței sporite la apă și praf, sistemul acumulator și mașina, poate fi folosit în cele mai severe condiții de lucru. Acumulatorii sunt construiți din materiale dure pentru o mai bună rezistență la soc. Sinele de prindere securizează acumulatorul, oferind cele mai bune condiții de lucru chiar și în aplicații industriale. Designul acumulatorilor de 40V este completat de un sistem de încărcare rapidă. Durata de încărcare pentru un acumulator de 2.5 Ah este de 28 de minute, în timp ce pentru cel de 4.0 Ah este de 45 de minute. Acumulatorii sunt dotati cu un indicator LED care arată gradul de încărcare al acestuia. Puteți folosi un adaptor ADP10 191C10-7 (optional), care permite și încărcarea acumulatorilor LXT® - în total peste 300 de scule.

Masina de gaurit XGT

Productivitate crescută, viteza de rotație mare crește productivitatea mai ales în aplicații ușoare de găurire cum ar fi cu un burghiu de 2,2 mm.

Manevrabilitate ridicată datorită construcției compacte.

Noua platformă XGT vine cu un program încorporat de comunicare digitală în ambele sensuri. Acesta permite transmiterea informațiilor atât de la mașina la acumulator cât și invers.

Împreună cu noua construcție a motorului, sistemul oferă o performanță ridicată.

Detalii tehnice:

Caracteristici tehnice:

Moment maxim de strângere (Hard/Soft) 64/30 Nm

Metal / freza de lemn / lemn (elicoidal), lemn (carota) 13 / 38 / 38 / 51 mm

Zidarie 13 mm

Batai pe minut (High/Low) 0 - 33.000 / 0 - 9.000

Turație de mers în gol (High/Low) 0 - 2.200 / 0 - 600 rpm

Deschiderea mandrinei 1.5 - 13 mm

Dimensiuni (L x l x H) fara acumulator: 174 x 86 x 215 mm

Greutate 2.0 – 2.6 kg

Set de livrare:

Set de livrare:

2 x acumulatori BL4020 (40Vmax, 2.0Ah)

Încarcator rapid DC40RC

Agatatoare de curea

Biti (2 buc.)

Valiza de transport Makpac